

Сергей Сокол: «Иркутская нефтяная компания – это хороший пример социально-ориентированного бизнеса»

Иркутская нефтяная компания возглавила рейтинг хозяйствующих субъектов Иркутской области по итогам 2017 года.

Иркутская нефтяная компания участвует в региональном рейтинге с 2010 года, последние шесть лет она неизменно становилась победителем в отраслевых номинациях: по итогам 2012-2014 годов ИНК была признана лучшим предприятием ТЭК, по итогам 2015 компания была удостоена звания «Лидер динамичного развития», 2016 год принес победу в номинации «Нефтегазохимический и фармацевтический комплекс».

В 2017 году компания вновь стала победителем в номинации «Нефтегазохимический и фармацевтический комплекс».

БАБР попросил спикера Заксобрания Иркутской области Сергея Сокола дать свою оценку деятельности ИНК:

«Иркутская нефтяная компания – это хороший пример социально-ориентированного бизнеса, который живет не сегодняшним днем, а смотрит далеко вперед. Об этом красноречиво говорят цифры, в том числе, объем инвестиций в развитие производственной инфраструктуры. При этом компания не боится смелых проектов в тяжелых условиях севера региона. Так создание и развитие промышленной площадки в Усть-Куте – стратегический проект для нашего региона, который на десятилетия станет одним из двигателей экономики Иркутской области.»

Заслуженно возглавляя рейтинг хозяйствующих субъектов Иркутской области как крупнейший налогоплательщик региона, Иркутская нефтяная компания также активно разрабатывает и реализует социальные и благотворительные программы, уделяет пристальное внимание вопросам экологической безопасности. Это свидетельствует о системном подходе компании к своей работе, именно такой бизнес сегодня называют «ответственным».

Компания добилась впечатляющих результатов – рост платежей в консолидированный бюджет Иркутской области только за один год составил 50%. Ожидаемый объем налоговых поступлений – 20 млрд рублей. За этими цифрами – новые больницы, школы, детские сады, другие объекты социальной инфраструктуры».



Справка:

С момента основания группа компаний ИНК направила на развитие месторождений и лицензионных участков

недр, строительство производственной, инженерной и транспортной инфраструктуры более 200 млрд. рублей. Большую часть чистой прибыли компания вкладывает в развитие производственной инфраструктуры на территории региона. В группе компаний ИНК сегодня работают более восьми тысяч человек.

ИНК является крупнейшим налогоплательщиком региона. Налоги и платежи в бюджеты всех уровней по группе компаний ИНК в 2017 году составили 62 млрд. рублей, в том числе в федеральный бюджет - 48 млрд. рублей, в консолидированный бюджет Иркутской области – 13,4 млрд. рублей, что составило 9,5% от общих доходов консолидированного бюджета. В 2018 году, по прогнозу, ИНК планирует перечислить в консолидированный бюджет области более 20 млрд. рублей налоговых платежей, а ее доля в доходах бюджета региона увеличится до 14%.

В 2017 году ИНК направила 120 млн. рублей на реализацию социальных проектов в Иркутской области и Якутии; в 2018 году социальные инвестиции ИНК составят более 150 млн. рублей.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
👁 20163 12.11.2018, 16:33 🗨 1487
URL: <https://babr24.com/?ADE=182903>

Bytes: 3753 / 3200 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)